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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ONLINE Nº 0007/2025 DO CONSELHO FEDERAL DE ESTATÍSTICA, 

REALIZADA NO DIA DOZE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (12.02.2025). 

 

A Reunião Plenária do dia 12 de fevereiro de 2025 iniciou às 17:42 minutos (on-

line) presentes: o Presidente do CONFE Marcio Costa, o Tesoureiro Lucas Cheim, 

Vice-Presidente Gonçalo Bezerra e os Conselheiros Ricardo Costa, Rosane Coelho, 

Ronaldo Gueraldi, Jacqueline Agnes e presentes ainda o coordenador Técnico do 

CONFE William de Souza Cardozo, secretaria Vanessa Placido e a T.I Raquel Murta. 

Faltas justificadas: Mauricio Gama e Demetrius Ferreira. 

 

Pauta da Reunião Extraordinária 

1 - Informativo do contrato da Spiderware; 

2 - Informativo do contrato da Empresa Muito Mais; 

3 - Informativo do Encaminhamento do pedido do Concurso do MPU (status);  

4 - Novos Procedimentos de SLA’s para os conselheiros do CONFE; 

5 - Proposta de melhoria do site do CONFE e nos CONRES (Sugestão sistêmica); 

6 - Carta de Apoio a ABE sobre o IBGE; 

7 - Informativo dos agendamentos das reuniões de Diretoria/Presidentes para o 

PE;  

8 - Sugestões de pauta para os presidentes dos CONRES; 

9 - Informações gerais. 

 

1. Contrato com a Spiderware - A T.I Raquel e o Presidente Márcio se reuniram com 

o Sr. Paulo Aranha para discutir a inclusão de módulos adicionais ao contrato. O 

Conselheiro Márcio ficou de verificar a viabilidade da instalação do módulo de 

processos, solicitado pelos CONRE-6. Além disso, foi discutida a possibilidade de 

manter o valor da mensalidade do exercício anterior. O Sr. Paulo ficou de avaliar a 

proposta e encaminhar uma resposta em breve. 

2. Empresa Muito Mais – O setor jurídico liberou um aditivo contratual, garantindo 

a participação do CONFE como no processo. O documento já foi encaminhado aos 

CONREs, contendo a assinatura da empresa Muito Mais e do Presidente Márcio. 

http://www.confe.org.br/
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Agora, aguarda-se o retorno dos CONREs para prosseguir com a 

cobrança/fiscalização. 

3. Comunicação com o Ministério Público da União - Foi informado que o ofício 

destinado ao Ministério Público da União já foi enviado e até o momento não houve 

resposta. A secretaria combinou de reenviar e procurar algum outro contato. O 

Presidente Marcio solicitou encaminha um e-mail para a estatística para atualizar 

sobre o andamento. 

4. Reuniões Plenárias do CONFE - A T.I Raquel encaminhou os invites das reuniões 

plenárias do CONFE até dezembro. Também foi encaminhado os invite das reuniões 

com a Diretoria do CONREs. Foi decidido que a rotina será mantida: o link da reunião 

será enviado no dia da sessão e compartilhado via WhatsApp com os Conselheiros. 

5. Atualização do Site - A T.I Raquel apresentou um resumo da reunião sobre a 

modernização do site, ressaltando a importância da acessibilidade e de um layout 

atualizado. A empresa contratada ficou de enviar um orçamento, e outras empresas 

também poderão ser consultadas para avaliação. 

6. Prazos para Documentos - Ficou acordado que, após o envio de documentos aos 

Conselheiros, haverá um prazo definido para atendimento. Caso não haja resposta 

dentro do período estipulado, o Presidente do CONFE terá autonomia para tomar as 

providências necessárias. 

7. Agenda de Reuniões e Divulgação - O Presidente informou que as reuniões estão 

agendadas até dezembro com a Diretoria dos CONREs. Para a reunião de 24 de 

fevereiro, ele solicitou sugestões de pauta aos Conselheiros do CONFE. 

8. Sobre a carta aberta de apoio - o Presidente Marcio relatou que os Conselheiros 

do CONFE e os Presidentes dos CONREs rapidamente deliberaram e foi aprovado a 

divulgação o material produzido do CONFE, e foi publicada no site do CONFE, no 

LinkedIn e no Instagram. O Conselheiro Gonçalo também colaborou na divulgação. 

O Presidente elogiou a rapidez dos Conselheiros na ação. 

9. Inclusão do Conselho Federal na Equipe de Marketing do Conselhão - O Presidente 

comunicou a inclusão do Conselho Federal na equipe de marketing do Conselhão, 

ressaltando a importância de fortalecer a colaboração e a visibilidade da instituição. 

Os Conselheiros concordaram com a decisão. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada. 

http://www.confe.org.br/

